ERMES VU VS

CHGQ series

[=x)
==
=

==
= || =&

()
=
=

o @B
B

’
CHAQ series
p /
3
‘ =
"
o !
]
HFoESH : 3.5MPa
Fa1—7RE(mm) : 20, 32. 40. 50, 63, 80. 100

241



BEMES D VY /B8 AOY R

Q)B series

3.5MPa | 320, 932, 340, 250, 263, 280, 2100

BARTREE
I T .
v rtE: CHDQB50/-130/|D| |-M9BW| |-| |
F—=bRAYFF -
AN F—F—AA Rt
(EERR) #dP.2435 TSR
IR FER B SFEEL,
F1—THE F—brRA Y FiBES
20 | 20mm [mES] 241
32 | 32mm s 1413
40 | 40mm [n nv {4
50 50mm
63 | 63mm F— b XA FDER
80 | 80mm
100 | 100mm AA— b2 Y FOREIIDEZL T,
TREWTBEEE
Sl i i T O Kt L OB
I,
EBHR,/ W BEPRCA P21 55 LD
"0 Fkga T kia &, F— h2A Y FOERDERRTE
IRERBE BT, BIIWMEBICBUET,

(1) CHDQB50-100D
BRAA— DRAYF/ F— b 249 FREOH@FL, P.431~490% TSRS,

BB T A VT RE = FE= (m)
. e -k | E| me I aman
BEOPOE mec (B e | oo | oac | oamen | ommel (G300 Q| 3 |Gy |70 TPNT
34 (NPN) M9INV M9ON [ ] [ ] [ ] O — @]
soxvr|  peene)|  [9V12Y MOPV mP e e | e o — | o |
= M9BV M9B [ ] [ ] [ ] O — O
£ EET) o 12y J79C - |e[—[e[e|e|—|
# 34 (NPN) MONWV MONW | @ | ® | @] O —| O
L | pwascesn # [amenp)|2av|® 2]~ [Twopwv | mopw | @ @ [ @ O — | O || UL
R 248 12V M9BWV M9BW [ ) [ ] [ ] O — [©] —
7 Jaxub| [BERNPN] [ *MINAV_| FTMONA | O [ O | @ [O [ — [0 |\ e
F |WkiEE LR CEER) 34 (PNP) : XIMGPAV | *M9PA | O | O | @ | O | — | O
248 12V *1M9BAV *TMIBA @] @] [ ] O — @] —
BN RERT) 418 5V, 12V — F7oF | @ | — @ | O] — | O |icem
5 345 (NPNiEZ) 5V s A96V A96 [ ) — [ ] — | = — |ICEE| —
& ) 5 — 200V AT2 A72H o — [ —[—[—
3 7axuh 12v | 100V | *2A93V A3 (@ e e e | | —|
L B e 5V,12V[100VET| _ A9OV AN @ | — [ @[ —[— | — [ICam|yL—
2 EUONE:I Wy | — A73C — e — (e[e®e @ | — |pcC
Y ) #® 5V,12V[24VIUTF|  A80C — o — e @@ — [CcEm®
7 | siRZE(exz) [JOXvb B — — AT9W — o — (e[ —[—[—T—

¥ KB LS A TDA— F 2V FIE, EREXOBRRUCRETLETT H UL RROMKEEZRIITDEDTEHY FtA.
¥2 )= MERE Im& 1 713, D-AO3DHDMIHERY £,

il

X —RgRETES  0.5m- MONW KXOMDEFERA — b RA YV FIIIEREBUET,
1

K ERBHBBUAMNCE, BRTELA —h 21U FHHETOTE

#ld. P.258%Z ZER LS,
TVIA VAR F7H— 21 U F DM, P.474.475% ZBM]<

IS LN,
FEMSCERG I BDIBEICET — b A Y FRIERE B FRENET .

FHIIP.259% TBREE N,

® 242



shmESY vy, as: kv k:3.5Mpa CHLIQB Series

i
F 21— JP97E (mm) 20 | 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 [ 100
EB SR #E,/ AOY R
fERRE SHEEEDH
FUEAH 3.5MPa
WEH 5.0MPa
BRISEN 3.5MPa
RIEEEEN 0.3MPa

=)

=

=
E

(]
==
=

FEEES LUERRKERE

A—bhAAVFRELDIBE—-10~80C

#A— hZA Y FHFDHE-10~60C

[=x)
=
=

Ex e 8~100mm/s CHSC)
owvar L CHoO
0w RERAL 18 HRL. Bl
der . . Z FO—OESDHE +1.0 CHA
H—B— A4 KR ha—oREONEE bomm
(B4IZP.249% TSR & 1) B HAR =
e B,/ Ma B BLR |:‘*"’§
FEZ ~fO—2 ) EARBEOEBICOEELTIIP.2145 TR F2S 0,
XBI0 | (@A« ) 0-U
ZEEZ O—oK
<EH1 F 21 —JPE(mm) Z# 2 fO—2 (mm)
20 5. 10. 15, 20, 25, 30. 35, 40, 45, 50
32 5. 10, 15, 20. 25. 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100
40 5. 10, 15, 20. 25. 30. 35. 40, 45, 50. 75. 100
. . 50 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40, 45, 50, 75. 100
AHEFERE DESHE 63 10. 15. 20, 25, 30. 35. 40. 45, 50, 75, 100
80 10. 15, 20, 25, 30. 35. 40, 45, 50. 75, 100
— RS (B ° 100 10. 15, 20. 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75, 100
W,/ OfEghiH ° ) LRMADR FO— 2 OWIFICDEE LTI, SHICIHRL LA,
0/ W{EEiH °
K=55 4 I— VRIEMHE X
VBT 25 LR IEEH x

243



CHL @B series

B hR
} }wr } }w
g6 N
F1-THE OV RE| fegypp | SEER ERES (MPa)
(mm) (mm) (mm2) 1 1.5 2 2.5 3 3.5
20 00 ouT 314 | 314| 471| 628 785 942| 1099
IN 235 | 235| 352| 470| 587| 705 822
% . ouT 804 | 804 | 1206| 1608| 2010| 2412| 2814
IN 603 | 603 | 904| 1206| 1507| 1809| 2110
20 . ouT 1256 | 1256 | 1884 2512| 3140 3768| 4396
IN 1055 | 1055 | 1582| 2110| 2637 3165| 3692
5 20 ouT 1963 | 1963 | 2944| 3926| 4907| 5889| 6870
IN 1649 | 1649 | 2473| 3298| 4122| 4947| 5771
63 0 OUT | 3117 |3117| 4675| 6234| 7792| 9351[10909
IN 2803 | 2803 | 4204| 5606| 7007| 8409| 9810
80 . OUT | 5026 |5026| 7539|10052|12565|15078[17591
IN 4535 | 4535 | 6802| 9070[11337|13605/15872
100 20 OUT | 7853 |7853[11779|15706(19632|23559(27485
IN 7147 | 7147 [10720(14294|17867|21441|25014

BN (N) =FEH (MPa) X ZEEE (mm2)

HEX

——

Bl g
S0 J —

P ) >FZ2 -O—2 (mm) Eﬁ:
(mm) 5 [ 10| 15|20 | 25|30 | 35|40 |45 |50 |75 [100 | &g
20 |180] 200| 220| 240| 260| 280| 300| 320| 340| 360] - | — | 10
32 [330] 350| 370| 390| 410| 430| 450| 470| 490| 510| 610| 710| 52
40 | 480 500| 520| 540| 560| 580 600| 620| 640| 660 760| 860| 52
50 - | 860] 890| 920| 950| 980]1010[1040[1070]1100]1250(1400| 100
63 — [1250[1290[1330[1370[1410]1450[1490[ 1530|1570 1770|1970| 100
80 - |2380[2470[2560(2650[2740|2830[2920[3010]3100|3550[4000| 172
100 — [3520[3630|3740[3850[3960|4070]4180[4290]4400]4950(5500| 283

S,
| ABRBEREESE |
——————————————————————————————————————————————————— -

::ﬁﬁ@mt%fﬁﬁ&(ﬁého§2L®iﬁ%ﬁ?§ibt@&ﬁ&kEEDUV@/%EE%?EJ
1 —bPRAVF/HBIRBREICDEZLTIIP.214~221& ZHRBL L&,

EREDZER

R =

ANEE

O I OEBFIFIE. RKBENREFRIL
~UIS B1176. 3EX4%10.9E)
HETHEALEI . (020 : 2%,
032~0100 : 4%)

@EZ brOwv RICIZ. BEEROH
B)INronhztADT, BFHEE
ERETIHIE. EX OV RIS
BEELFMHOOBEVMEEICLTLE
IAN

@Ov FEHAL(BRAL - HhalLH)
ERfESHOIHENREIE. AL
BODOB8O%LAEELTL S,

244

@) I ENHTEEY DHFICI.
W) IBEIVRENDERIR
FETO2TLEE . ERKREHLE
hob. EhETFIFERKETSY
VIEEEL, ReICENEERE
HETLEIFT S,

G®CHOQBY Y —XICRZERKRETS
JFhThEtADT, YUV
BN EBES LVERHREETOT
SrFEEL

®2 Y IRGERMSRIV b THEGT
BIBEBICIE. AROMMMILOZR
RICHMTITTI S,

ISR S O#T bILOR

Fa=7 HR{JAR)L b #g by

AEmMm) | YA | FEK N-m
20 M5X0.8 | 2 3
32 M5X0.8 | 4 3
40 M5x0.8 | 4 3
50 M6 X1 4 6
63 M8x1.25| 4 11.5
80 M10x1.5| 4 24
100 M10Xx1.5| 4 34

@2EDDI VTR EELBEBIC
WESET, EX OV FELTZE
BRI EDLSLBHENBFIILENT
SEELY,

@Iy RAICHZEHAZ
IIEEMERKEICLT, EX MO
v FERICAFEZEHERSEDES
IITEX LA



CHLCIQBREER{IRIV b

shmESY vy as: ko k:3.5Mpa CHLIQB Series

Bf375% 8L EOCHOQBREI NIV BB L & Ui,

FEAEGTREZBRIES 0, = BB b
HRETERRL MMITTFR S, - .
#1)CQ-M5X55L 4% = —= m
CHKO
PDOPZEES c D BRI bR P c D B3R @ CHN
CHLIQB20-5D (M) 55 CQ-M5X55L CHLIQB63-10D (M) 95 CQ-M8X95L
-10D (M) 60 X60L -15D (M) 100 X100L CHM
-15D (M) 65 X65L -20D (M) 105 X105L
-20D (M) 70 X70L -25D (M) 110 X110L CHSCI
-25D (M) 7 75 X75L -30D (M) 115 X115L
-30D(M) 80 X80L 35D(M) | 155 | 120 xizoL | (CHO
-35D (M) 85 X85L -40D (M) 125 X125L
-40D (M) 90 X90L -45D (M) 130 X130L CHA
-45D (M) 95 X95L -50D (M) 135 X135L S
-50D (M) 100 X100L -75D (M) 160 X160L e
CHLIQB32-5D (M) 70 CQ-M5X70L 100D (M) 185 X185L D-0
-10D (M) 75 X75L CHLIQB80-10D (M) 100 CQ-M10X100L
-15D (M) 80 X80L 15D (M) 105 X105L
-20D (M) 85 X85L -20D (M) 110 X110L
-25D (M) 90 X90L 25D (M) 1156 X115L
-30D (M) - 95 X95L -30D (M) 120 X120L
-35D (M) 100 X100L -35D (M) 145 | 125 X125L
-40D (M) 105 X105L -40D (M) 130 X130L
-45D (M) 110 X110L -45D (M) 135 X135L
-50D (M) 115 X115L -50D (M) 140 X140L
-75D (M) 140 X140L 75D (M) 165 X165L
-100D (M) 165 X165L -100D (M) 190 X190L
CHLIQB40-5D (M) 75 CQ-M5X75L CHLJQB100-10D (M) 105 CQ-M10X105L
-10D (M) 80 X80L -15D (M) 110 X110L
-15D (M) 85 X85L -20D (M) 115 X115L
-20D (M) 90 X90L -25D (M) 120 X120L
-25D (M) 95 X95L -30D (M) 125 X125L
-30D (M) 0 100 X100L -35D(M) | 135 | 130 X130L
-35D (M) 105 X105L -40D (M) 135 X135L
-40D (M) 110 X110L -45D (M) 140 X140L
-45D (M) 115 X115L -50D (M) 145 X145L
-50D (M) 120 X120L -75D (M) 170 X170L
-75D (M) 145 X145L -100(M) 195 X195L
-100D (M) 170 X170L
CHLIQB50-10D (M) 90 CQ-MBX90L
-15D (M) 95 X95L
-20D (M) 100 X100L
-25D (M) 105 X105L
-30D (M) 110 X110L
-35D (M) 12 115 X115L
-40D (M) 120 X120L
-45D (M) 125 X125L
-50D (M) 130 X130L
-75D (M) 155 X155L
-100D (M) 180 X180L

245



CHL @B series

BER
CH[IQB20

CH[LIQB32~CHL1QB100

4910%1?

Ov FERESHaL

11147%32\

e

N T
A

/

Ov RkEmasal

TR BB pedt VAV E Al

&2 BREE R BE F1—TRE - -
1 | Oy Fhn— FII—oLEE | BEALYAN (mm) S A
2 | Ay ERAN— FIVIZULEE | BEVLYA L 20 CHQ20-PS

3 [ vuvsFa—7 FILIZoLad | BEFILSA L iﬁ CHQ32-PS

4 | ExtvovE N ATy o0 spoE 0 E:g;‘gﬁz

5 | ExbY FILIZOLAR SOA—b 63 CHQ63-PS

6 Ty mas 80 CHQ80-PS

7 PEY DDA f5Rg 100 CHQ100-PS

8 | L& (0200%) RRIEE |Be&nsOx—b KISy EDEY ME, @ @, @, BH 1LY FEBOTHEYETOT, &F
o [ xoL—n NER 1-TAEOFRESTFRL TS,

10 | Oy FNyFY NBR

11 EXrNYFY NBR

12 | EXbURT Y b NBR

13 | Fa—TF#Hz7vh NBR

14 | WA

15 | Ov K& b REE —yrhoE

® 246



shmESY vy as: ko k:3.5Mpa CHLIQB Series

STIER
——
220
M6X 11aLEMRE8 U— RSB0 .
25 0w REiRBRL
H
° l
s S
i n] I
Q ‘ L
J
2Xp5.5@L
AXoQmE< JRET
20 14 (o]
5 50+2 hO—2 X
55+ hO—% 2XRc1/8 L
(EEEOE)
232~2100 oxp
HiLBRaC 4xoNBLTR F F ./ &zs0e
8X00E< 1)
i =
N a D) 7\
S N\ ¥/
I —: = ) E—
L B+2tO—2
A+Z2hO—2
) ERDA— h2A v FIE, EESA— b2 v FD-MIO(W) BDISEERLET.
(mm)
F1-TREmm)| A B (o] D E F H | J K L M N o P S U z
32 73.5| 65 12 16 45| 20 | M10X1.5 60 | 4.5 14 85| 34 5.5 QRET Rc1/8 58.5(31.5| 14
40 75.5] 67 12 16 52 | 22 | M10Xx1.5 69 | 5 14 8.5| 40 5.5 QRET7 Rc1/8 66 (35 14
50 87 76 15 20 64| 25 [M12x1.75| 86 |7 18 |11 50 6.6 11828 Rc1/4 80 (41 19
63 91 80 15 20 77| 27 [M12X1.75|103 | 7 18 (11 60 9 14%&10.5 Rc1/4 93 |47.5| 19
80 100 89 20 25 98| 28 M16Xx2 132 | 6 22 |11 77 |11 17.5%&13.5 Rc3/8 112.5|57.5| 26
100 107 95 24 30 | 117 | 29 | M20%X2.5 | 156 | 6.5 | 26 |12 94 |11 17.5%&13.5 Rc3/8 132.5|67.5| 26
0OV RERBRALDIES (mm)
F1-JRE@m] C | X | D H L] K
20 15.5| 18 10 | M8x1.25 |23 8

32 27 30 | 16 | M14x1.5 [38.5| 14
40 27 30 | 16 | M14x1.5 [38.5| 14
50 32 35 | 20 | M18X1.5 |46 18
63 32 35 | 20 | M18%1.5 |46 18
80 37 40 | 25 | M22x1.5 |51 22
100 37 40 | 30 | M26X1.5 |52 26

247

HRERRRIE
MEB%;%EE

(=]
O



CHL @B series

YEEE (FEEHR)

0 RS b

30,
1 &
M| B
ME
_’7’ 2
BREE }l(mmf\]“ B | cC d D | H
NT-02 20 13 [15 | M8x1.25 |125] 5
NT-04 32 22 [25.4] M14x1.5 |21 | 8
NT-04 40 22 |25.4] M14x1.5 |21 | 8
NT-05 50 27 [31.2] M18x1.5 |26 | 11
NT-05 63 27 [31.2] M18x15 |26 | 11
NT-08 80 32 [37 | M22x1.5 |31 | 13
NT-10 100 41 [47.3] M26x1.5 |39 | 16

248



CHLIQB series
F—5— XA L

FELWE - ABRBIUMBICDOEZ LTI, HHIZT

Bl +rs2 ro—2 (mRKT 4 Em)

:ﬂz#ﬂ—ﬂ

D|{_|—XB10
]

Ov KRR L DE

g2 aftQUi?

PR bO—2 (BART 1 EHH)

SERRES ) ¥ (CHOQBY ) — ) F#EZ hO— U5 DHFB R b

O—2%ZEADKE

C AN—TEANBWERRT A 2EBYT D

ZETRRTEZR LB AN-2 2D BTDIENTELT,

er
G
RIS
RNELS
-XB10
ne s
= ST CHIC
BB w/HAEOY K
F1—7H&E(mm) 32. 40, 50. 63. 80. 100 CHN
B4k L
A—bRAYF B CHM
LRUADHE BHAOY FEEREE—HFTT
CHSO
(H2O
CHA

SR TER
S —
B+z2 thO—2
A+2+0-2

(mm)
Fa1—TRE A B

(mm) 55~100Z hO—2 |55~100Z hO—7
32 73.5 65
40 75,5 67
50 87 76
63 91 80
80 100 89
100 107 95

X ERRTEMAMIEE O FREROTEEE—-TY,
) BAZ FO—213, bmmBREBY T,

249

EH
B8 i

(=]

4



BEMES) VY /B8 :EOY R

QWSB series

3.5MPa | 320, 32, 340, 250, 263, 280, 2100

BARREE
CHQ W B[50]-[30|] D

1T T T
e uikxl CHDQW B [50/-(30/ D -Q
A= bRy FH F—FRA Y FBEE
(BEE ) mEs] 2o
” . [s 1513
X /88 @Oy R In no
BIXHER BARRE F— b2V FDIESE
[ms] A—RRAVFRL |
=I—:L —THE XEAA— 21 U FOREIOEELT
20mm 3, TREUTRE LS,
32 32mm
40 | 40mm ‘J Kokt L DiEsR
50 50mm P
63 63mm
80 | 80mm
100 | 100mm O R&imF v MM
BEEBERIET, R .
'J/ﬁ?'z ~O—2 (mm) WaRE) 5 DER
zgsal ngx NO—oREISR HWARNETH— M 21 Y FRBELDEF
A, A= F21 Y FOBBORTR
EES R, EE BIIWESICHIET .

(1) CHDQWB50-100D
BEAZ— DR YF 521y FHEOR@IRIE, P.431~4905 TSRS,

BREE A AA VT - FBEE (m)
. " -k | E| me | mman
| SR mul |B| h) bC ac | mmmL | mmaL (O3 13| S Bl G| ERRE
3#% (NPN) M9INV M9ON [ ] [ ] [ ) O — O
. snxvt|  [3mese] |21V M9PV mP e e | e o — | o
M9BV M9B [ ] [ ] [ O — O
i ST 218 rav 79C — (e[ —le e |e|—
7# 3#& (NPN) MONWV MONW oe/® e/ O —|O
L | prizmeesm % [amene)|2av|® 2] — [Tmepwv | moPw | e @ [ @[ O — | O || UL
R 248 12V M9BWV M9BW [ ] [ ] [ ) O — @] —
g Jaxvb| [BERNPN] [ *TMONAV | *MONA | O | O | @ [O [ — [0 ||
F |EkERLs CexR) 312 (PNP) : *IMOPAV | *IM9PA | O | O | ® | O | — | O
28 12v *IM9BAV | *M9BA | O | O | @ | O | —| O | —
BUEAN CEER) 458 5v.12V = F7oF | ® | — | ®| O | — | O |cem
e SROPNED) 5 | — A%6V A% | @ | — | @ | — | — | — |cEm| —
& 5 — = T200v AT2 A72H o — (e —|[—[—
= TOA _
7 RAvE 12V _| 100V | *2A93V A93 o e o 0 — | —
'L i 218 5V, 12V [100VLLTF| A90V A90 [ ] — [ ] — | = — |ICEB&| 1)L —
2 maos Bl T Jeav[ 12y | — A73C — o —|®e @@ — | — |pcC
¢ ) = 5V,12V[24VIAF|  A80C — | — o0 | @ — [CcEm®
7 | piRRQRexRR) [JOXVNE — — AT9W ® o — | —[—[—

X1 KEELESY 1 TOA— F 21 Y FIE. EREXOBRUCRGTLETT H ZUCKIURROMKEELZRIETDEDTEHY FtA.
%2 1) — FERE 1m& 1 713, D-A3DHDMIHERY £,

¥ KRESES KORDEEBEAA — N 2A v FIBIEEERUET.

X ESIBHMAUSNC L BRAELA — b 21 VFhHIETDTE
% T)DAPAXO A — 21 U FOEMIE. P.474.475%7
2~050TD-A9[](V), MOLI(V), MOLIW(V), MQI—V-\(\/)&’&T\
FHMIEP.259% TSR LS L,

Al 9258’&;%5’%&8“
e
I\ELU’HJYHH%%.:L 37— 2y FRSEREBFRENET,

® 250



i

shmEL ) vy asmny k:3.5Mpa CHLUQWB Series

F 21— (mm)

20 [ 32 [ 40 | 50 | 63

| 80 | 100

I e HE Ty K
ERRA SHEfEShH m
EUEN 3.5MPa
EN 5.0MPa CHKO
REFEES 3.5MPa
REEBIES 0.3MPa CHN
et b oo e F— hZA v FHELDIEE—10~80T
BEERSLURRREER ZF— h 21 Y FHDHEE—10~60T CHM
EX Rk EE 8~100mm/s CHSO
oyay : 7L @
Ov k&Rl %l Sl
w8,/ mO Y K 2 bO—ORESOHEE +30mm CHA
TR 24 =
‘EE‘ i BLIT i
) ENBBEOERICOEZLCUIP.2145 TSBLIEE 0 D_D
HEESMEDES Y ZE#EZ bO—o%K
— SRR ° F 21— 7R (mm) =2 hO—2 (mm)
W,/ OfEEhif ° 20 5. 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40, 45, 50
O/ W{EEhiH [ ] 32 5. 10. 15, 20. 25. 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100
k=54 - LR fEBH x 40 5. 10. 15. 20. 25. 30. 35. 40, 45, 50. 75. 100
VBT 2T IVRIEENH X 50 10. 15, 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 75. 100
63 10, 15, 20, 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100
80 10. 15, 20. 25. 30. 35. 40. 45. 50. 75, 100
100 10, 15, 20, 25, 30. 35. 40. 45, 50. 75. 100

&) EEMSDZ PA-UDRIEICDOEE

LTI, M3 TRRBES 0,

251



CHLIQWSB series

BN
BN
F1—THER| OV KR | SEEE BERESN (MPa)
(mm) (mm) | (mm2) 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 85
20 10 235 235 352 470 587 705 822
32 16 603 603 904 | 1206 1507 1809 2110
40 16 1055 1055 1582 | 2110 | 2637 | 3165 3692
50 20 1649 1649 2473 | 3298 4122 | 4947 5771
63 20 2803 2803 4204 | 5606 | 7007 | 8409 9810
80 25 4535 4535 6802 | 9070 | 11337 | 13605 | 15872
100 30 7147 7147 | 10720 | 14294 | 17867 | 21441 | 25014
WS (N) =EH (MPa) X ZEER (mm?2)
HEXR
—
Bf:g
DB —
- 1) 2FZ2 -0—2 (mm) ;;ﬁ;/
(mm) | 5 | 10|15 |20 | 25|30 | 35|40 |45 |50 | 75 |100 |gre
20 205| 230| 255| 280| 305| 330| 355| 380| 405| 430, — - 20
32 410| 445| 480| 515| 550| 585| 620| 655| 690| 725| 900(1075| 104
40 570| 605| 640| 675 710| 745/ 780| 815| 850| 885|1060|1235| 104
50 — |1030{1080|1130|1180{1230|1280|1330{1380({1430{1680|1930| 200
63 — |1430]1485|1540(1595|1650|1705|1760(1815|1870|2145(2420| 200
80 — |2680|2805|2930|3055|3180|3305|3430|3555(3680(4305|4930| 344
100 — |4075|4235|4395|4555|4715|4875|5035|5195(5355|6155|6955| 566

| AR REREEEE |

| ZEAOMICETBRA LT, RELOTEBCOS FLTIERAS0. WESY V5 HBIFERA |
| —RRAYFHBEEBEEICOEELTIIP.214~2212 ZRB &1\, "
\ ERLEDTEE \
ANEFR ! ‘

OPDVEL)): {71 N -Vl g
JVhUISB1176, EEX5310.9
B &ZERLEEL, (9202
A, 932~0100 : 47%)

@EZ FrOv K3, BEERS
FE) ZNFSnELADT, BE

| (BCHOIQWBS U — X lF =Sk S

TSRO TWHEEADT, &
U UN(BRES) IWESTRE
Z{ToTLIEE L,

| ©2 U Y IRBERE R b THA

1IB\BEICIE. TROMME MILY

P @EZ brOv RERRLERHDHD

P BSR. wTRLEHHSAOO
v FZEEEEALTILES,
EXbrOy FERKICEET SN
HKMhdEHBIDENHBYZF
TOTERELTLES L,

BEERETBHEIE. EX O ERRICHMITEE 0, | @2FDL Y I EKEELIIEE

v RICEREN D S8 SIS D pEstTEz brOy KEL

LTLES L, AEBARI OB L oF EERSERLSEBNBIELE
@Oy KEBAL (BaL-Habs) | |72 7 [ BERLE L BENY | el EEL,

ERABHONGENRE L, 1 | et T B NN goy s soRmcEHAS EE

LEBDBO%M EE LT &L, o Tvexos s 3 D mBMEKEICLTEZ Oy
@Y 5 ENHTEET BHICIZ. 20 | M5x08 | 4 3 REMICATEHRSESRNT

BT UIBLUVRERNDES 50 | Mex1 | 4 6 BTEIthA.

REETOTLES L, ERKRE 63 |M8x1.25| 4 11.5

Fbo2=5. EHZETIFRE 80 |MIOX15]| 4 24

TV FEEEL. BR4ICED 100 [M10x1.5] 4 34

ZRAEAITEFT S

252




simEsy vy msmny :3.5mMpa CHLIQWB Series

CHCJQWBHE{37R)L b
BR{755% 1 38 LIVEMCHOIQWBRER(IRIL hEREL & L.

FRAEITRE TSRS, .| [ BfIBALE
HEBIIZERRNIL MERICTFRLL S0, - o
#1)CQ-M5X65L 4% o — m
BRIV b CHKO
POPZEES c D BRI F R P c D BRI F R CHN
CHLIQWB20-5D (M) 65 CQ-M5X65L CHLIQWB63-10D (M) 95 CQ-M8X95L
-10D (M) 70 X70L -15D (M) 100 X100L CHM
-15D (M) 75 X75L -20D (M) 105 X105L
-20D (M) 80 X80L -25D (M) 110 X110L CHSCI
-25D (M) 10 85 X85L -30D (M) 115 X115L
-30D(M) 90 X90L 35D(M) | 155 | 120 xizoL | |CH2O
-35D (M) 95 X95L -40D (M) 125 X125L
-40D (M) 100 X100L -45D (M) 130 X130L CHA
-45D (M) 105 X105L -50D (M) 135 X135L S
-50D (M) 110 X110L -75D (M) 160 X160L i
CHLIQWB32-5D (M) 70 CQ-M5X70L -100D (M) 185 X185L D-0
-10D (M) 75 X75L CHJQWB80-10D (M) 100 CQ-M10X100L
-15D (M) 80 X80L 15D (M) 105 X105L
-20D (M) 85 X85L -20D (M) 110 X110L
-25D (M) 90 X90L -25D (M) 115 X115L
-30D (M) - 95 X95L -30D (M) 120 X120L
-35D (M) 100 X100L -35D(M) | 145 | 125 X125L
-40D (M) 105 X105L -40D (M) 130 X130L
-45D (M) 110 X110L -45D (M) 135 X135L
-50D (M) 115 X115L -50D (M) 140 X140L
-75D (M) 140 X140L -75D (M) 165 X165L
-100D (M) 165 X165L -100D (M) 190 X190L
CHLJQWB40-5D (M) 75 CQ-M5X75L CHLIQWB100-10D (M) 105 CQ-M10X105L
-10D (M) 80 X80L -15D (M) 110 X110L
-15D (M) 85 X85L -20D (M) 115 X115L
-20D (M) 90 X90L 25D (M) 120 X120L
-25D (M) 95 X95L -30D (M) 125 X125L
-30D (M) 10 100 X100L 35D(M) | 13.5 | 130 X130L
-35D (M) 105 X105L -40D (M) 135 X135L
-40D (M) 110 X110L -45D (M) 140 X140L
-45D (M) 115 X115L -50D (M) 145 X145L
-50D (M) 120 X120L 75D (M) 170 X170L
-75D (M) 145 X145L -100D (M) 195 X195L
-100D (M) 170 X170L
CHOJQWB50-10D (M) 90 CQ-MBX90L
-15D (M) 95 X951
-20D (M) 100 X100L
-25D (M) 105 X105L
-30D (M) 110 X110L
-35D (M) 12 115 X115L
-40D (M) 120 X120L
-45D (M) 125 X125L
-50D (M) 130 X130L
75D (M) 155 X155L
-100D (M) 180 X180L

253



CHLIQWSB series

BER

CHLJQwB20

CHCJQwB32~CH[JQWB100

A\

??WMZ
e R

Ov RéEmasal

NN
N & J N
0w REmSL
&R ER G b3 T VEAVE AP
&S BRE HE % F1—TRE
= ]
N FILIZULAES | BETLYAL (mm) FER
2 | 2YvFFa-J FIVIZoLEE | BETILVAL 20 CHQW20-PS
o=~ 32 CHQW32-PS

o Oy K 020 : 27 VL 238 _

3 | ExbrOvEA oA2mg100 . masg EETO—LHoE 20 CHQWA0-PS
[N 50 CHQW50-PS
<Ow Kk 020 : 27V L258 _
4 | ExbrOvEB oa2mg100 . g EHOO—Ltro& 63 CHQW63-PS
5 | EXbY FIVIZULEE 04—k 80 CHQW80-PS
6 Ty Has 100 CHQW100-PS
7 | koE(e200%) REISE  |ZednoOx—h MUY MME ©.0.0.@5 7Y hEBOTHIETOT, &F1
L ORROIRES e

8 | 2FUvIEY THEODFERESTERL T LS,
9 Z2OL—IN NBR
10 | Oy KNwEy NBR
1 =4 P ZAVE 4 NBR
12 EXrHZRTY B NBR
13 | Fa—7Hz5 vk NBR
14 | R —
15 | OY R&ERFY b R ZUTIHoE

® 254



shmEs ) vy gsmny k:3.5Mpa CHLUQWB Series

SRR
—
220
2XM6X 1aLEMRE8 = RSS/MER10
25 2x05.5%L
4XoQES WRET Ov RERBSRAL
H H
0
g % ° \h — /
A — == =
T@er [k o0 =
V5 = —H] iR
ek
Qu‘@ 18l 2XRc1/8 [ [
36 (EEGOR) X X
047 20 20 L L+Z bhO—2
5  57+2hO—% 5+2 hO—%
67+2(2 hO—2)
232~3100
PR, 2xP
HIUBWREC 4 xoNELT F F ./ (eErn®
o 8% oOEE< ¥
%
N
D) 17
wi= 'N[ '3] © © g
 —— — ) E—
L B+ rO—% L+2kO—2
A+2(2+0O0—2)
53) EROA— 24y FIE, WiERA— b 21U FD-MOW) BDIBAERLE T,
(mm)
F1-J82mm|] A | B | C | D] E|]F|] H |1 ]JJ]K|JL|M]N] o P [s]u]z
32 82|65 | 12 | 16 | 45| 20 |[M10x1.56 | 60 |45 | 14 | 85| 34 | 55| opa7 Rc1/8 | 585|31.5] 14
40 8467 [ 12 | 16 | 52| 22 [M10x1.5 | 69 |5 14 | 85] 40 | 55| opar Rcl/8 |66 [35 | 14
50 98| 76 | 15 | 20 | 64| 25 |M12x1.75| 86 | 7 18 [11 | 50 | 6.6] 11228 Rcl/a |80 [41 [ 19
63 10280 | 156 [ 20 | 77| 27 [M12x1.75[103 | 7 18 [11 [ 60 [ 9 [142=105] Rc1/4 |93 [475] 19
80 11189 | 20 | 25 | 98] 28 | miex2 [132|6 |22 [11 | 77 [11 [17.5%8%135] Rec3/8 [1125/57.5] 26
100 119 95 | 24 | 30 [117] 29 [ M20x2.5 [156 | 6.5 | 26 [12 | 94 [11 [175%2135] Rc3/8 [1325]67.5] 26
Ov FEiRSALDIES (mm)
F1-TREmm)| C X D H L K
20 [155] 18 | 10 | M8x1.25 |23 8
32 27 |30 | 16 [ M14x1.5 [385] 14
40 27 | 30 | 16 | M14x1.5 [385]| 14
50 32 |35 | 20 | M18x1.5 [46 | 18
63 32 | 35 | 20 | M18x1.5 [46 | 18
80 37 | 40 | 25 | M22x1.5 [51 | 22
100 37 | 40 | 30 | M26x1.5 [52 | 26

SERERRRRE
MEB%;%EE

(=]

255 ®

4



CHLIQWSB series

YEEE (FEEHR)

0w RS b

30,
1 &
M B
ME R
_’7’ 12
BREE }l(mmf\]“ B | cC d D | H
NT-02 20 13 [15 | M8x1.25 |125] 5
NT-04 32 22 [25.4] M14x15 |21 | 8
NT-04 40 22 |25.4] M14x15 |21 | 8
NT-05 50 27 [31.2] M18x1.5 |26 | 11
NT-05 63 27 [31.2] M18x15 |26 | 11
NT-08 80 32 [37 | M22x1.5 |31 | 13
NT-10 100 41 |47.3] M26x1.5 |39 | 16

256



CHLIQB/CHLIQWSB series
A— bRy FEUT

F— b ZA Y FREDFEREHRICDOEZ LTI P.431~490%

<

-

SR

<rEEby,

A—h2AYF/A bO—O T FREBOBERMIBS LURGSS

D-M9o[]&¢ D-M9[VE!
D-MOCIWE  D-MOIWVE m
D-M9[JALE D-M9O[JAVLE
D-A9[]&! D-A9[VE! CHKO
220 232~0100
=u CHN
@3,/' ) CHM
&l - B 1= (7]
S NERREZZ N & - [ohso
N )) )7 & % - A3 \.,,;
r& R ID (H2O
\&) &)
CHA
A B
B9iE
s
D-F7[1%¢ D-F7JVE! 220
D-F7CIWE  D-F7LIWVE ‘ 0-0
D-J79&¢ D-F7BAZ! L iEE
D-J79WZ  D-F7BAVE ‘ ‘
D-A70J2  D-F7NTH Q1)
o = =——
D'A7DH= D'F79F:= i\ — T
D-A8[& D-J79CE!
D-A8[JHE D-A73C® B
D-A80CZE!
B
71-— I*Z'f Y ;EEH&{{H&E (mm)
FERA— AT BERA— L A1UF
D-F7L1J79
42—z | D-MODYMOTIV | D-F7CIV/I79C D-A7CIH/ASOH
(P | D.MOCTWIMOLIWV | D-FZOWIFTLIWV|  D-F7NT D-ASLVASLIV | D-A73/A80 | D-A73C/AS0C D-A79W
par D-MOJA/MITJAV | D-F7BA/F7BAV D-A72
D-F79F/J79W
A B A B B A B A B A B A B
20 245 | 105 | 235 | 95 | 285 | 145 | 205 | 65 | 23 B 235 | 95 | 205 | 65
32 30 23 275 | 205 | 325 | 255 | 26 19 27 20 275 | 205 | 245 | 175
40 29 26 26.5 23.5 31.5 28.5 25 22 26 23 26.5 23.5 23.5 20.5
50 36.5 27.5 34 25 39 30 32.5 23.5 335 24.5 34 25 31 22
63 36.5 31.5 34 29 39 34 32.5 27.5 33.5 28.5 34 29 31 26
80 44 33 415 | 3056 | 465 | 355 | 40 29 41 30 | 415 | 305 | 385 | 275
100 475 | 355 | 45 33 50 38 435 | 315 | 445 | 325 | 45 33 42 30
5 EROREICBN T, A— N2 A v FOFDRELERDS %, BEALET.
F— bRV FRISS (mm)
D-F70]
D-F700W
D-J79
D-Mo[]
D-M9LIV D-J79W D-F70IV
F1-—THE Bjmggx’ D-MOCIWV | D-A9CIV D-AT | D-F7BA D-ATSC | DF7OWV | D-g78C D-A79W
() DASCA | D-MeTIAV D-F7NT D-F7BAV
D-F79F
D-A7LH
D-A8OH
1] 1 1] ] 1] 1] 1 U ]
20 26.5 265 26.5 245 255 315 28 31 27
32 245 29 27 315 325 385 35 38 34
40 28 325 305 35 36 42 385 415 375
50 34 38.5 36.5 41 42 48 44.5 47.5 43.5
63 37.5 42 40 47.5 48.5 54.5 51 54 50
80 475 52 50 57.5 58.5 64.5 61 64 60
100 57.5 62 60 67.5 68.5 74.5 71 74 70

257



CHL1QB/CH[ 1QWSB series

A= b 2A Y FRGTERNZ b O—2

(mm)
D-A9]
D-A9LIV D-M9IWV
s D-M9[] D-A70] D-M9[JAV g:mgng
. D-M9CV | D-A80 D-F70 | D-F7TOW .
ot | DFOV | DA7OH | D79 | DF7Owy | DTTSAL | DATOW
D-J79C D-A80H D-J79W S oE
D-A73C D-F7BAV
D-A80C
14714 5 5 10(5) 10 15(10) 15
241t 5 10 10 15 15 20

A (O )PERA— SR VFH) VIRTFAHENSDORUHE L, U — MR#F 2= ZUIKEBA
BEORIARER/NZ FO—2TY, (FTH)
A= hRAVFBIU. ERTDA— bRV FRARRISBIFERELVET,

=

oD Fary
A <7

— ]

B {EEE

(mm)

Fa1—TRE
20 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

F—h2A Y FRR

D-M9[ MOV
D-M9JW/Me[ 1wV 55|65| 6 | 65| 6 7 |75
D-M9[JA/MO[JAV

D-F70079
D-F7IVN79C
D-F7CIW/F7CJWV 55| 6 |55| 6 |65|65]|65
D-F7BA/F7BAV
D-F79F/J79W/F7NT

D-A9[/A9LIV 9 9 9 |85 ]10.5] 10 |105
D-A7(1/A80

D-A7[JH/A80H 11.5[11.5/11.5|11.5(135]125]| 14
D-A73C/A80C

D-A79W 15 | 15 | 16 | 16 | 17 | 16 |17.5

KICEEZDEHPITHY, RAETDEDTIEHYE A, (I5DEL30%EE)
BEDBRBICLURESENLT DBENHYET,

P T L L T L L L T T
1 BXFRASEOERA— b RAYFUNIETRA— XA Y FOEIH AIEET T,
I EEARRICDEZ L TUIIP.431~4904& TS5BS,
1
1 F— 24y FRE @E ') — M#RERH L (BRHES1E) B
I D-F7NV, F7PV, F7BV —
1 D-F7NWV, F7BWV JOX k#) DHiER CBER)
1 D-F7BAV fiki4E LR (CeER)
1 WA D-F79, F7P, J79 —
1 _ SWET S
" D-F79W, F7PW, J79W Sy ) BUIRR QBER)
. D-F7BA fipki4E LR (CeER)
" D-F7NT s12ft
1 D-ATS PTG -
" . D-AB0 v RRARL
1 " D-A73H, A76H R —
Oxs
1 D-A80OH TR RRITIEL
V' smpas— b 21y FI0d. 7UDA VIR0 5B ET, BME, P.4T4,4T5E TSRS,
I %/ —2)Lo0—Z (NC=bfEm) SiEms— h 21 v F (D-MOE(V)E) £ HYETNDT. F#Mld. P.443E TSRS,
b e e e e e e e e e e e e e e e e = e = = = = =

® 258



+—rz1vxms CHLQB/CHLIQWSB series

F— 24y FRIGEE BBRmAE
T— ALV F F1—JHE (mm)
BASE 220 32, 940, 050 063, 280, 0100
K@ R—b@E
L / cHo
CHKO
c A
CHN
T CHM
S NRA YT F— 21 VT BAE F— R 21 v FBRAE F— 241 VT BAE CHSCJ
Bt A— k24 VFREL—ILEDH R— @ A B.C R—F. A B. C& CHo
®BQ-1 ©BQ-2
@BQ2-012 @BQ2-012
CHEDA— N2 A v FRUTEEE LY N TER 2WEDA— N2 A U FRIEEE CHA
WELET, Ty NCEALELET. =
il
D-M9[] i CRER) e
D-M9IV iEptal \
D-MOCIW CRER) | r—p D-O0
P % A F— 24 Y FRISETE,
D-M9IAV &,
D-A90]
D-A9CIV

AUCFERL TS0,

E1) R— FEMADIE (ERORA. B, OI/NEA— b2 A Y FERLITDBEE. . EROF— AV FREEENRELLVETOT, 2 ryEld

(063~ 1000/ N\EA— b2 A Y FEUTBZERE S F— b1V FEFL—ILZERL TNA — b 21 Y FZRTIT 2885 EK.)

FEH)
CHDQB32-50-MONW
BQ-2-+2f
BQ2-012-2(@

E2) D VHHER. A b RAYVFBARESKV. A-bRAYFIE BREEFELUET,

A— R 21y FER

F21—T7RE (mm)

2020

2032~2100

D-F70J79
D-F700V

D-J79C
D-F70O0WN79W
D-F7O0WV
D-F7BAL/F7BAV
D-F79F/F7NT
D-A7C1/A80
D-A73C/A80C
D-A7[JH/A80H

BQ-1

BQ-2

[RFVLZEBHEZREY K]
TRORTVLARBMHIFEREY b (FY bSU)ZARLTEUETO
T. FARREICSLTIERLLZE L (F— bRA Y F2X—(BQ-2/)
3. BHEETADT, BQ-2&REFEIEE ()
BBA2 : D-A7, A8, F7, JTEMH
D-F7BA, FTBAVELA — h 2 Ay FId, &) VFBTHEEFICIE. LD
TULRBERZFEALET,
FfeA— b 24 U FEEHFERICIE. BBA2ARIENE T,
E4) BBA2DFHMNBII T RE TSRS,
725) D-MOAWEZEMS NDHIHEIL. SUSEZ v FBBA2E KU
BQ2-012S%&t v b CHIEFERMNNE T,

AT VL RAEBRNER Y FOEBRE

R nE ERA- 19T @
e ™ [No. BEE TAZ_|Em|ERRE 41— F2 (VT
#3) LU FHRE, A— AL v FRARASLO. F— bR UFE, lWx05xeL | 1 [WUT05
RBHE RIS 1|2 MY FBI M0 6x8L | 1 (B0
M3x05x10L] 1 |BQ-2
BBAZ| o |7 P27 B g0 1 |BQ-1 DT
Fu bk mar b MO -
AN VTR
8 |Funiemm  M8X05 | 1[BQ2

726) BQ-2ANZAR—H (BBHIEMN) [dEINTHEU A,

7E7) BQ2-012% A L T, D-A9LI(V),MOLI(V) , MOLIW (V) ,MOLJA (V)
BA-b2AvFEIHATDBEE. &2 YD) —TBLIEE
A= b2V FERIEEICHETHSUSERZ ZEAL< S,

A— b 2LV FRNEREE

RYEERE | BA2UVIRE HBE()
BQ-1 020 1.5
BQ-2 032~0100 1.5
BQ2-012 020 5

259



CHLIQB/CH[ 1QWSB series

A= 21y FRESSUBESEE

BRA— R YF)

3% --D-MIN (V) - D-M9P (V) - D-M9B (V)
D-M9NW (V) - D-MIPW (V) - D-MIBW (V)
D-M9NA (V) - D-MIPA (V) -D-M9BA (V)

Hige-D-A90 (V) -A93 (V) -A96 (V)

220

OBQ-1THMAF Y b&aF— N2 U FEIFL—IUIZEBA L. KIED
F— N2y FRfHIBICEY NLET,

@F— b 2A VFBRGEE T —LDOERE L —IILOMERICIZHAH,
FYRDUBETRSA RSEET,

@A — 24 Y FRIGEEERTE R (BQ-1AM3) A4 — h 21 v F
BUEE7—LDBRMANEZNLTHEHES Y MIBEILRAAHET.

@OF— b RA VFIHBROLEDRAL (M2.5) ZBALE T,

OF—=hRAYFEA—FRAYFRIGEEDH — h X1 v FEE
ERICHBALET,

®F— b2 Y FEIFER(M2.5) 2BEL £,

(M2.5E 20# bIL2 2 0.1~0.2N-m)

DB EERE. QDA — M4V FRGEERFEZRZEE
LEd, (M3EZOD#T ML :0.5~0.7N-m)

OBREMBOZEIL. 7— M2V FEEE L ZDODIRET
FNET,

232~0100

OBQ-2BMmE Y haF— M2A Y FESL—ILITEBA L. XIED
F—bhRA Y FRAUBICEY PLET,

@F— b RAYFZAR—YDORERZE L —IILDMBRIZIEHRA. F
Y hDABETRSA REEET,

OF— b RAVFRNEET7 —LDOEE., F—M2A Y FRR—
FOMEBISHRAHET o

@A —F 24V FRAEERFTER (BQ-2AM3) &4 — 21V F
BYEE7—LBLV. = bR Y FIAXR=FOBRSRZNL
TOA,TY MIB<ELRAHZE T,

OF— A YFIHBOLEDHAL (M2.5) ZERALF T,

®OF—h2RAVFEF— M2V FERNEEDH— b RA Y FEBE
BRICEBALZT,

@A —=rZAYFEFER (M2.5)EBEEL £ T,
(M2.5EZ DS b2 1 0.1~0.2N-m)

@BRHUBZERE. QDA — MM Y FREOEERNEZZEE
L&ET. (M3EZDT MUY 1 0.5~0.7N-m)

ORHUBOEES. #— MMV FEEELLEEDODRET
TFEY,

032~0100

7 — b 2A Y FEUTE R Z 13 1T DR
1S3, BYUES~6mmODBFET RS /\
EFERLTIEE 0,

7= 21y FRIEZOHH bLIN-m)

A— RV FER | @IMLD
D-M9L](V)
D-M9[IW (V) 0.05~0.15 )U}
D-A9[](V) _ N "
D-M9IA (V) 0.05~0.10 AP FRIER

® 260

- BQ-1, BMU1-025(3RMa, btz h&EKEW &9,
- BQ2-01213R®MDc, dDtzy hEEIET,
a
. N
7=~ 2 Ay FEAS ® — “
EERfFEZ tmhu(*ﬁ?ﬁ%?

a
A— 2o UFE

SEWIER immu(mﬁﬁm@%u%
M3x0.5x8L \% \%
(BQ-1) @ R

: =
o0~

mEF Y N

A= N2 U FERFER
M2.5x0.45X 6L

(BQ-1/)

vy

&

M3x0.5x10L
(BQ-2A)

I

®

d (
C
E
5 2
mEFy b~ @
(BQ-2/)

(7)@? R

A= N2 Y FRFER
M2.5x0.45x6L

PO

N

<0

- BQ-2138@®Ma, b, chtzy hERUET,
- BQ2-01213K(Dd, ety hEBYET,



+—rz1vxms CHLQB/CHLIQWSB series

(BRAFA—FRALYF)

#ig5-D-F79-D-F7P-D-J79-D-F7TNV 020 032~0100
D-F7PV-D-F7BV-D-J79C (TAS';?; X/;H)WU A2 FBIIER %
D-F79W-D-F7PW-D-J79W v Max0:5x100
D-F7NWV-D-F7BWV 4 y’ m
D-F79F -D-F7BA-D-F7TBAV ‘.

D-F7NT A—RZL WF AR~ CHKO

C-

2

Hi%m----D-A72-D-A73-D-A80-D-A72H |
D-A73H-D-A76H-D-A80H

D-A73C- D-A80C-D-A79W AR AL FRF o i-z CHN
(e v /(E ;%;xﬁ,ﬁ
A -
D7F— h 24 Y FESL—ILREBIC IR A TH D7 v \ W/ Q CHM
— NS VFBAS Y FERSA RS BREDA—
N2y FEUSEBICEY R LET, CHSO

@F— b A Y FBRET—LDOEZE L —)LOMERIC

I3HRHFY FDRBETASA RS BET, CHO
(CDQ2, L U—ZADIJEIL, H— R ZA Y F 2R~
H&EN LT L—LOMBBICISHRAHZET.)

@F— M2 YFBUFEREA — P21 Y FEUS 7 — CHA

LOBENRENLTH— M RA Y FRIGFT v MMCE
<EILAHET,
OBRHMIEZBRRZITERZMDRAS T — A
vFEBRELEY, (M3ERDMHMT MIL2130.5~
0.7N-m& L TLESE )
ORHUBOEEIIODKRETITNE T,

EH
B8 i

o
O

261



	薄形油圧シリンダ CHQ Series
	CH□QB 複動：片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、油圧作動油との適合性
	理論出力表、質量表
	取付ボルト
	構造図
	外形寸法図
	付属金具
	オーダーメイド仕様

	CH□QWB 複動：両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、油圧作動油との適合性
	理論出力表、質量表
	取付ボルト
	構造図
	外形寸法図
	付属金具

	オートスイッチ取付



